
Αγαπητοί Σύμβουλοι του ΕΚΚ, 
 
Καταδικάζω με τον πιο ξεκάθαρο και σαφή τρόπο τις σκόπιμα διχαστικές και κεντρικά 
σχεδιασμένες ενέργειες, που εκτέλεσαν οι δυο επίσημοι αντιπρόσωποι του Ελλαδικού κράτους 
στον Καναδά, ενάντια στο ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟ ΚΟΓΚΡΕΣΟ (ΕΚΚ), κατά τη διάρκεια του 
Εορτασμού της Επανάστασης του 1821, όπως γραπτώς και προφορικώς τα περιέγραψαν σε 
όλους μας πρόσφατα, ο Πρόεδρος και τα άλλα μέλη του ΕΚΚ παρόντα στις εκδηλώσεις.  
 
Συν τοις άλλοις, δεν θέλω καν να μπω στη διαδικασία να φανταστώ πως εξέλαβαν οι πολλοί 
Καναδοί επίσημοι, οι οποίοι ήταν παρόντες, τις συγκεκριμένες επιθετικές κι ανήκουστες για 
τέτοια περίσταση ενέργειες των δυο επισήμων της Ελλάδας, ενάντια στο ΕΚΚ, αλλά και ποιο θα 
είναι το αντίκρισμα τους στο έργο του ΕΚΚ, λόγου χάρη, στην προώθηση της επίσημης 
αναγνώρισης της Γενοκτονίας μας από τις Καναδικές αρχές. 
 
Με τέτοιες συμπεριφορές και πράξεις της επίσημης Ελλαδικής Πολιτείας, αποδεικνύεται για 
άλλη μια φορά ότι αυτή, όχι μόνο δεν ενισχύει το έργο του ΕΚΚ, αλλά ξεκάθαρα και ξεδιάντροπα 
το σαμποτάρει!  
 
Οι Έλληνες της Διασποράς δεν έχουμε ανάγκη το Ελλαδικό κράτος, αυτό έχει ανάγκη εμάς, 
τους Έλληνες της Διασποράς, για να τους βοηθάει στο διεθνές περιβάλλον "να μαζευτούν τα 
ασυμμάζευτα" που δημιουργούν τα αδιέξοδα των πολιτικών του. 
 
Επιθυμώ όμως να εκφράσω την αδικία και την οργή που ένιωσα, ως μέλος του ΕΚΚ αλλά, κι ως 
Έλληνας της Διασποράς, ένας από τους εκατοντάδες χιλιάδες συμπατριώτες μας από την 
Ελλάδα και την Κύπρο, που πάνω από 10 χρόνια τώρα οδηγούνται στην εξορία από τους 
αυτούς τους ίδιους, που και μέσω των επίσημων αντιπροσώπων τους "μας κουνούν το 
δάχτυλο", "μας μαλώνουν" και μας διχάζουν, ως Έλληνες, πλέον όχι μόνο εντός της Ελλάδας, 
αλλά κι εκτός αυτής, κι εδώ στον Καναδά!  
 
Ξεκάθαρη θέση μου είναι ότι τα μέλη του ΕΚΚ και οι Έλληνες της Διασποράς δεν πρέπει να 
επιτρέπουμε είτε στο Ελλαδικό, είτε στο Κυπριακό κράτος να διχάζουν τον Ελληνισμό και να 
καταπνίγουν τη φωνή μας, επειδή αυτή δεν συμβαδίζει με "συμφωνίες" που υπογράφουν στις 
Πρέσπες για το "Μακεδονικό" κι ίσως, και με άλλη, παρόμοια, ακόμα και στο Καστελλόριζο για 
τα Ελλάδο-τουρκικά ή στην Κύπρο για την τουρκική κατοχή και τα ενεργειακά, οι οποίες 
εξόφθαλμα προωθούν τα συμφέροντα όχι των Ελλήνων, αλλά κάποιων ξένων.  
 
Θαρρώ ότι γνωρίζουμε όλοι ποιος είναι ο ρόλος των "φιλήκοων ξένων", όπως αυτόν μας τον 
περιέγραψε ένας ΑΞΙΟΣ Έλληνας, ο Ι. Καποδίστριας, ο οποίος ανέλαβε την πολιτική ηγεσία 
ενός έθνους χωρίς κρατική υπόσταση και δομές και παρέδωσε στους Έλληνες  θυσιαζόμενος 
κράτος, ενώ "οι επαγγελματίες της πολιτικής" που αποκαλούν τους εαυτούς τους, ως 
"πολιτικούς ηγέτες των απανταχού Ελλήνων", "χρεοκόπησαν" το ελλαδικό κράτος, 
"διαμοιράζουν τα ιμάτια" και "τρώνε τις σάρκες" του Ελληνισμού με τα "μνημόνια" και τις 
"συμφωνίες" που υπογράφουν! 
 
Αγαπητοί Σύμβουλοι του ΕΚΚ, 
Έχουμε χρέος τιμής να καταστήσουμε σαφές στο Ελλαδικό κράτος, ότι το bullying στο ΕΚΚ δεν 
περνά κι ότι οι θλιβερές συμπεριφορές και πράξεις των επίσημων αντιπροσώπων του εντός των 
Ελληνικών Κοινοτήτων στον Καναδά, πάντοτε θα καταγράφονται, θα καταγγέλλονται και θα 
δημοσιοποιούνται, τόσο εντός του Καναδά όσο κι εντός της Ελλάδας.  



Θεωρώ εξίσου απαραίτητο, ότι οι αντιδράσεις μας για την προστασία και την αυτοάμυνα του 
ΕΚΚ, πρέπει να έχουν πάντοτε χαρακτήρα ήπιο και ορθολογικό, αλλά ξεκάθαρο και δυναμικό, 
ώστε αυτές να μην λειτουργούν υπερ των Ελλαδικών φορέων και επισήμων.  
 
Δυστυχώς, αντί να ευγνωμονεί το Ελλαδικό κράτος το ΕΚΚ για την προσφορά του, στην επέτειο 
για την 25η Μαρτίου, μια μέρας ενότητας για όλους τους Έλληνες, αυτοί προσβάλλουν το ΕΚΚ, 
το υποβαθμίζουν και το συκοφαντούν, 
 
Σας ευχαριστώ πολύ για τον χρόνο σας και την προσοχή σας. 
 
Εύχομαι σε όλους, Καλό Πάσχα με Υγεία + Ευτυχία! 
 
Δημήτρης Αθανασίου (Μανιτόμπα) 
Αντιπρόεδρος για τον Δυτικό Καναδά 
Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο 
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